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Neyi Fiyatladık?  

ABD borsaları, ABD ile İran arasındaki gerilimin yeniden tırmanması 

ve Hürmüz Boğazı’na yönelik kısıtlamaların geri gelmesiyle haftaya 

zayıf başladı. Jeopolitik risklerin artması ve ateşkesin uzatılma 

ihtimalinin düşük görülmesi, yatırımcıları temkinli pozisyona itti. Bu 

nedenle Dow Jones %0,01 düşüşle 49.442,56 puana, S&P 500 %0,24 

kayıpla 7.109,14 puana ve Nasdaq %0,26 gerileyerek 24.404,39 

puana indi. ABD’nin İran’a yönelik deniz ablukasını sürdürmesi ve 

askeri müdahale haberleri risk algısını artırırken, petrol fiyatlarındaki 

yükseliş de enflasyon endişelerini yeniden gündeme taşıdı. Brent 

petrol %4,1 artışla 94,1 dolara, WTI %4,7 yükselişle 87,79 dolara çıktı. 

Bu tablo, piyasalarda yönün tamamen haber akışına bağlı kaldığı ve 

risk iştahının zayıfladığı bir görünümü teyit etti. 

Dün boğazın kapalı kalması ve tarafların birbirine sert söylemleriyle 

zayıf ama temkinli bir tablo karşımıza çıkarken borsa İstanbul günü  

%0,71 değer kaybederek 14.484,91 puandan tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Donald Trump, anlaşma sağlanamazsa ateşkesi uzatma ihtimalinin 

düşük olduğunu belirterek İran üzerindeki baskıyı artırıyor. Ateşkesin 

süresi Washington saatine göre yarın akşam sona ererken taraflar 

bugün yeniden masaya oturacak. ABD, İran’ın nükleer kapasitesini 

sınırlamak ve Hürmüz geçişlerinde dolar dışı uygulamaları 

engellemek isterken; İran ablukanın kaldırılmasını talep ediyor. 

Taleplerin keskin şekilde ayrışması nedeniyle doğrudan anlaşma 

düşük ihtimal, ateşkesin uzatılması ise daha olası senaryo olarak öne 

çıkıyor. Piyasalar ise haber akışına bağlı şekilde temkinli iyimser bir 

başlangıç yapıyor. 

Aynı zamanda Orta Doğu’daki gerilimin ekonomik etkileri ve şirket 

kârlılıklarına yansımaları izlenirken, piyasanın odağı bir yandan da bu 

hafta açıklanacak bilançolarda. Savunma tarafında Lockheed Martin, 

RTX Corporation ve Northrop Grumman öne çıkarken, teknoloji 

tarafında IBM, Intel ve Tesla finansallarını açıklayacak. Bu sonuçlar, 

jeopolitik risklerin şirket performanslarına etkisini görmek açısından 

kritik olacak. 
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Endeks güne 14.462 seviyesinden düşüşle başladı ve günü %0,71 kayıpla 14.484 seviyesinde tamamladı. Gün içinde 

14.414–14.609 bandında hareket ederken işlem hacmi 205,4 milyar TL oldu. En çok yükselen sektörler Metal-Ana, 

Menkul Kıymet Yatırım Ortaklığı ve Kağıt-Orman-Basım olurken; en çok düşenler Aracı Kurumlar ve Madencilik. 

Stokastik ve RSI’daki zayıflama kısa vadeli momentum kaybına işaret ederken, MFI, Momentum ve MACD’in pozitif 

sinyalleri toparlanma eğiliminin sürdüğünü gösteriyor. Ancak göstergelerin aşırı alım bölgesine yakın olması kısa 

vadede kar realizasyonu riskini artırıyor. Bu nedenle teknik görünüm karışık ve dalgalı seyir öne çıkıyor. 14.350 

seviyesi kritik destek olup altına sarkılması halinde 14.200 gündeme gelebilir. Yukarıda ise 14.600 üzeri kalıcılık 

sağlanması önem taşıyor. 

 

 

Nisan vadeli 30 sözleşmesi dünü %1,18 düşüşle 16.696 seviyesinden başlatıp günü negatif bölgede tamamladı, 

akşam seansında ise 16.812’ye yükseldi.  

Fiyatın 22 ve 50 günlük ortalamalar üzerinde kalması olumlu görünümü korurken, Stokastik ve RSI’daki zayıflama 

kısa vadeli momentum kaybına işaret ediyor. Buna karşın MFI, Momentum ve MACD yukarı yönlü sinyallerle 

toparlanma eğiliminin sürdüğünü gösteriyor. Göstergelerin aşırı alım bölgesine yakın olması ise kısa vadede kar 

realizasyonu riskini artırıyor. Teknik görünümün karışık olduğu ortamda dalgalı seyir beklenirken, 16.962 üzeri 

kalıcılık sağlanırsa 17.100 hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde 16.680 ilk destek, altında 16.550 ve 16.400 

seviyeleri izlenebilir. 
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ABD 

Haftaya hafif satıcılı başlayan piyasalar, İran ateşkesi sonrası 

gelen zirvelerin ardından temkinli seyretti; Hürmüz Boğazı’ndaki 

gerilim yeniden tırmanırken S&P 500 günü 7.100 seviyesinde 

sınırlı tutundu. Trump’ın ateşkesi uzatmayacağını açıklaması ve 

kabinedeki istifa haberi politik belirsizliği artırırken, kapanış 

sonrası teknoloji tarafı öne çıktı: Apple, Tim Cook sonrası CEO 

koltuğuna John Ternus’u getirerek önemli bir liderlik değişimine 

giderken, Amazon ve Anthropic iş birliği dikkat çekti. Öte yandan 

Netflix’te bilanço sonrası satışlar sürerken gözler bu hafta Tesla, 

Intel ve IBM bilançolarına çevrildi; özellikle Tesla sonuçları ve 

ateşkesin sona erme ihtimali piyasada volatiliteyi artırabilecek 

kritik başlıklar olarak öne çıkıyor. 

 

ASYA 

Asya piyasaları haftaya temkinli başlarken, küresel risk iştahı 

Hürmüz Boğazı’ndaki gerilimin yeniden yükselmesiyle baskı 

altında kaldı. Japonya ve Güney Kore öncülüğünde teknoloji 

hisseleri kar realizasyonuna sahne olurken, Çin tarafında zayıf 

talep sinyalleri ve jeopolitik riskler fiyatlamaları sınırladı. Petrol 

fiyatlarındaki oynaklık bölge ekonomileri için maliyet baskısını 

artırırken, yatırımcılar hem ABD-İran hattındaki gelişmeleri hem 

de yaklaşan ABD teknoloji bilançolarını yakından izliyor; genel 

görünümde Asya piyasaları küresel belirsizliklere karşı kırılgan ve 

yön arayışında. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları ise haftaya karışık bir görünümle başlarken, 

enerji fiyatlarındaki dalgalanma ve Orta Doğu kaynaklı jeopolitik 

riskler ana belirleyici oldu. Özellikle enerji ve sanayi hisselerinde 

oynaklık artarken, savunma ve güvenli liman temaları öne çıktı. 

ECB politikalarına yönelik beklentiler ve büyüme endişeleri 

fiyatlamalar üzerinde baskı yaratmaya devam ederken, 

yatırımcılar ABD’den gelecek teknoloji bilançolarını ve ateşkes 

sürecinin seyrini kritik katalizörler olarak görüyor. Genel tabloda 

Avrupa piyasaları, küresel risk akışına yüksek duyarlılıkla temkinli 

bir denge arıyor 
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EUR/USD 

EUR/USD, ABD–İran müzakerelerindeki aksaklıklar ve 
artan jeopolitik gerilimin etkisiyle 1,18 seviyesine yakın 
yatay seyrederken, çatışma öncesi zirvelerin hafif altında 
işlem görüyor. ABD’nin İran gemisine müdahalesiyle 
yükselen tansiyon kısa vadede belirsizliği artırırken, 
European Central Bank’ın bu ay faizleri sabit tutması, asıl 
yönlendirmeyi Haziran toplantısına bırakıyor. 
International Monetary Fund ise 2026’da yaklaşık 50 baz 
puanlık faiz artışı öngörerek euro tarafında beklentileri 
şekillendiriyor. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD–İran arasında ateşkes öncesi yapılacak ikinci 

tur görüşmelerin beklenmesiyle 4.800 dolar üzerinde 

dengelendi. JD Vance’in Pakistan’daki görüşmelere 

liderlik etmesi ve İran’ın yeniden masaya dönme sinyali 

belirsizliği artırırken, Donald Trump’ın anlaşma olmazsa 

ateşkesin uzatılmayacağını belirtmesi riskleri canlı 

tutuyor.  

Teknik olarak 4.800 seviyesi direnç olup, üzerinde 4.850 

ve 4.950 seviyeleri hedeflenebilir. Aşağıda ise 4.730 ve 

4.650 seviyeleri destek konumunda izleniyor 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD–İran arasında ateşkes öncesi yapılacak ikinci 

tur görüşmelerin beklenmesiyle 80 dolar civarında 

dengelendi. JD Vance’in Pakistan’daki görüşmelere 

liderlik etmesi ve İran’ın yeniden masaya dönme sinyali 

kısa vadede belirsizliği artırırken, Donald Trump’ın 

anlaşma olmazsa ateşkesin uzatılmayacağını belirtmesi 

riskleri canlı tutuyor. Hürmüz Boğazı kaynaklı arz şoku ve 

yükselen enflasyon beklentileri değerli metaller üzerinde 

baskı yaratırken, Teknik olarak 81.00 ve 83.00 seviyeleri 

direnç, 79.20 ve 77.70 seviyeleri destek konumunda. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol, İran’ın ateşkes bitmeden ABD ile yeniden 

görüşmelere katılabileceği haberleri sonrası önceki 

kazançlarını geri vererek 86 dolar seviyesine geriledi. 

Diplomasi sinyalleri kısa vadede fiyatları baskılarken, 

Donald Trump’ın anlaşma olmazsa ateşkesin 

uzatılmayacağı yönündeki açıklamaları ve Hürmüz 

Boğazı’nın kapalı kalmaya devam etmesi arz risklerini 

canlı tutuyor. Piyasada yön, görüşmelerden gelecek 

haber akışına bağlı kalmayı sürdürüyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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